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Komunální a senátní volby 2022
V  měsíci  září  budou  probíhat  volby  do  Zastupitelstva  městyse 
Pecka a volit budeme i zástupce do Senátu Parlamentu ČR.
Termín komunálních a prvního kola senátních voleb je stanoven na: 
Pátek 23. září 2022 od 14.00 do 22.00 hodin 
Sobota 24. září 2022 od 8.00 do 14.00 hodin
Případné druhé kolo voleb senátních pak na: 
Pátek 30. září 2022 od 14.00 do 22.00 hodin 
Sobota 1. října 2022 od 8.00 do do 14.00 hodin

Registrační  úřad  v  Nové  Pace  zaregistroval  pro  volby  do 
Zastupitelstva městyse Pecka dvě kandidátní strany:
NEZÁVISLÍ PRO PECKOVSKO
SDRUŽENÍ PRO ROZVOJ PECKY

Hlasovací lístky budou dodány voličům na adresu trvalého pobytu 
nejpozději  3  dny  přede  dnem  voleb  a  v  den  voleb  okrskové 
komisi. Volič, který hlasovací lístky předem neobdrží, si je může 
vyzvednout před zahájením volem na Úřadě městyse Pecka a v den 
voleb přímo ve volební místnosti. Volič je povinen před hlasováním 
prokázat  totožnost  a  státní  občanství.  Volič  může  požádat  ze 
závažných důvodů  (převážně zdravotních) Úřad městyse Pecka a 
ve dnech voleb přímo okrskovou volební komisi, aby mohl hlasovat 
do přenosné volební schránky.
V rámci voleb bude nutné dodržovat stanovené hygienické předpisy 
platné v předmětném období.
Chtěli  bychom  vás  touto  cestou  pozvat  k  volbám,  přijďte  svým 
hlasem podpořit své kandidáty.
Těšíme se na Vás u voleb 2022.

Veřejné zasedání Zastupitelstva městyse Pecka
V pondělí 5. září 2022 od 18.00 hodin v sále hasičské zbrojnice se 
koná veřejné zasedání Zastupitelstva městyse Pecka.
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Svoz popelnic v září 2022    
(svozový den je ÚTERÝ pro celé Peckovsko)
Termín:  36. týden — 6. září         38. týden — 20. září 
  
Na popelnice je třeba nalepit svozovou známku, aby mohla být vyvážena. Kdo zaplatil 
poplatek z odpadu přes účet, vyzvedněte si, prosím, na úřadě známku. 

Co patří a co naopak nepatří do kontejneru u hřbitova 
v Pecce
Do kontejneru u hřbitova v Pecce odkládejte pouze odpad, který vzniká údržbou a péčí 
o hrobová místa, jedná se o směsný komunální odpad. Vyzýváme občany, aby do něho 
v  žádném  případě  neukládali  větve  a  keře  ze  svých  zahrad,  tento  odpad  patří  do 
zvláštního kontejneru pouze na bio odpad, který je ve sběrném dvoru a ten odvážíme 
do kompostárny v Nové Pace. Děkujeme.

Sběr pro Diakonii Broumov 
V měsíci říjnu 2022 na dvoře Úřadu městyse Pecka proběhne sběr textilu, obuvi, 
hraček apod. pro Diakonii Broumov. Přesný termín bude včas vyvěšen na úřední desce 
úřadu a na internetových stránkách obce.
Seznam věcí, které můžete dát do sbírek: 
    • Veškeré oděvy — dámské, pánské, dětské – nepoškozené 
    • Obuv – nepoškozená (zavázaná v igelitové tašce) 
    • Kabelky, batohy – pouze nepoškozené a s funkčním zipem 
    • Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky 
    • Přikrývky, polštáře a deky, pouze péřové  
    • Záclony, závěsy – nepoškozené 
    • Látky (minimálně 1m2, nedávejte nám odřezky látek) 
    • Knihy, nádobí 
    • Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční
 

Knihovna Kryštofa Haranta oznamuje
Připravte se na školu 
Knihovna Kryštofa Haranta opět nabízí  službu balení učebnic a pracovních sešitů do 
speciální průhledné fólie na knihy. Díky této fólii z kvalitního materiálu vydrží knihy 
časté přesuny v aktovkách, jsou chráněny před špínou a špatným zacházením, ale také 
i  před  přímým  slunečním  zářením  a  dalším  možným  poškozením.  Učebnice  balíme 
kdykoliv v půjčovní době knihovny nebo na požádání. Cena za obalení jedné knihy nebo 
sešitu je 5,- Kč. Při větší objednávce doporučujeme se předem telefonicky domluvit na 
čísle: 602 556 142 nebo 493 799 015.
 
Od 1. 9. 2022 obnovujeme provoz pobočky naší knihovny ve Vidonicích. Půjčovní 
doba: Út: 16 -17 hod. Do knihovny byly dovezeny nové knihy z výměnného fondu KVČ 
v Jičíně. Těšíme se na Vaši návštěvu.
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Základní škola a Mateřská škola Pecka informuje
Základní škola a Mateřská škola Pecka
Krajský  úřad  Královéhradeckého  kraje  na  žádost  městyse  zřizuje  od  1.  9.  2022  
autobusovou linku Pecka – Borovnice – Borovnička a zpět.

Ředitelství Základní školy a Mateřské školy oznamuje, že slavnostní zahájení nového 
školního roku 2022/23 proběhne ve čtvrtek 1. září 2022 v 8 hodin na hřišti u školy.

Pozvání na 15. ročník  PECKA KROSU  22. září 2022
Běh je veřejný a je určen všem věkovým kategoriím – neregistrovaným i registrovaným 
běžcům. Je rovněž zařazen do Poháru běžce Českého ráje.
Prezentace probíhá od 15.00 hodin před vstupem do hradu Pecka, start první kategorie 
v 16.00 hodin.
Každý účastník dostane zapůjčené startovní číslo, které si viditelně upevní. V cíli toto 
číslo odevzdá.
V případě malého počtu účastníků v kategorii mohou pořadatelé tuto sloučit s další.
Každý účastník, který chce být klasifikován, musí závod dokončit a dodržet stanovenou 
trať pro svou kategorii. V cíli obdrží každý účastník nápoj. Další občerstvení je možno 
zakoupit ve stánku u hradu. Běžci, kteří se umístí na 1.–3. místě ve všech kategoriích, 
obdrží  diplom  a  cenu  dle  možností  pořadatele.  Vyhlášení  výsledků  bude  probíhat 
průběžně nebo bezprostředně po doběhu poslední kategorie.
Informace na: vydra.pavel@email.cz, mobil: 604 439 513
Všichni účastníci startují na vlastní nebezpečí a jsou si vědomi svého zdravotního stavu.
Při prezentaci se účastníci prokážou čestným prohlášením.

Pavel Vydra, ředitel závodu

Divadelní soubor SMAJLÍK Pecka hledá nové členy
Přihlásit  své  děti můžete  během  září.  Přijďte  se  s  dětmi  podívat  na  naši  zkoušku. 
Scházíme se každý čtvrtek od 15.00 hodin v sále nad hasičskou zbrojnicí v Pecce. První 
schůzka bude 6.10.2022 od 15. 00 hodin.
Soubor  vede  Ivana  Nosková,  která  má  bohaté  zkušenosti  s  ochotnickým  divadlem, 
kterému se věnuje od dětství. Pod její režií vzniklo mnoho divadelních her a pohádek, 
uspořádala řadu zábavných večerů, modních přehlídek, dětských dnů apod. 7
Soubor  Smajlík  sehrál  už  řadu  divadelních  pohádek,  které  se  setkaly  s  obrovským 
ohlasem. Smajlík hraje nejen na Pecce, ale jezdí zahrát pohádky i do okolních měst. 
Děti se dokonce objevily v pořadu České televize. 
S divadlem budou mít děti spoustu zážitků a užijí si plno legrace!
Více informací osobně nebo na tel.: 739 519 010, email: dsfrk@seznam.cz
www.smajlik.dsfrk.cz
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Kulturní, společenské a sportovní akce
 » 2. září v 8.43 hodin, náměstí v Pecce 

Výlet KČT
Autobusem z náměstí v Pecce v 8:43 hodin do Nové Paky k poliklinice. Dále pěšky 
Máchovou stezkou do Brda, České Proseče, přes údolní nádrž Jahodnice do Kum-
burského Újezdu. Po občerstvení v restauraci Na Kumburáku autobusem v 13:49 
(případně v 14:42) hodin do Nové Paky a do Pecky. Délka trasy 12 km.

 » 2. září v 19.21 hodin, Rytířský sál hradu Pecka 
Akordeon napříč žánry
Koncert Check Accordion Trio v Rytířském sále na hradě Pecka. Jako hosté vystoupí 
Petr Ochman a Tereza Petřinová.

 » 3. září v 13.00 hodin, hřiště ve Vidonicích 
Nohejbalový turnaj
Další ročník memoriálu Míry Tměje - nohejbalového turnaje trojic ve Vidonicích. 
Přijďte si užít přátelskou atmosféru, zahrát si, zafandit a občerstvit se. Týmy bude 
možno sestavit i na místě. Přihlášky předem budou vítány - pište na email: nohej-
bal@vidonice.cz

 » 17. září od 13.00 hodin, hřiště ve Vidonicích 
Setkání na turistické chatě v Pecce
Hvězdicový  pochod  (každý  svou  cestou)  na  turistickou  chatu  v  Pecce.  Společné 
posezení od 14.00 hodin. Občerstvení je zajištěno. Kdo neví, kde se chata nalézá 
nebo chce jít v kolektivu, vychází se ve 13.00 hodin z náměstí v Pecce. Setkání se 
může zúčastnit každý, kdo má zájem a chuť pobýt v kolektivu a v přírodě.

 » 17. září od 16.00 hodin, nádvoří hradu Pecka 
Trampský potlach na hradě
Tradiční  setkání  trampů  na  nádvoří  peckovského  hradu.  Pořádá  Country  kapela 
Náhoda. Občerstvení zajištěno.

 » 1. října od 16.00 do 21.00 hodin, hrad Pecka 
Tajuplný hrad Pecka
Jak krásný a dobrodružný může být peckovský hrad po setmění se dozvíte na spe-
ciálních kostýmovaných prohlídkách.               Více info na www.hradpecka.cz

 » 7. října v 7,20 hodin, náměstí v Pecce 
Pochod KČT
autobusem z náměstí v Pecce v 7:20 hodin do Bělé u Pecky, přestup na autobus 
do Lázní Bělohrad. Dále pěšky přes park Bažantnice na vrch Byšičky, po naučné 
stezce K. J. Erbena do Červené Třemešné, dále po červené turistické značce „U 
Miletínka“ a dále po modré turistické značce do Miletína. Občerstvení v restauraci. 
Zpět do Pecky autobusem v 13:33 hodin přes Lázně Bělohrad. Délka trasy 11 km. 
Každý, kdo má zájem projít se v kolektivu, je vítán.


